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Ý kiến kết luận của Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT 
tại cuộc họp ngày 08/7/2021

Ngày 08 tháng 7 năm 2021, tại Hội trường, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn đã triệu tập cuộc họp Ban Giám đốc, Thủ trưởng các phòng chuyên môn, các đơn vị trực thuộc Sở để thông tin về kết quả cuộc họp 6 tháng đầu năm của UBND tỉnh và chỉ đạo thực hiện, triển khai một số nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2021, đặc biệt trong tình hình dịch bệnh Covid-19 đang diễn biến hết sức phức tạp.  
Sau khi thông tin kết quả cuộc họp 6 tháng đầu năm của UBND tỉnh, ý kiến phát biểu của các thành viên dự họp, Phó Giám đốc Sở. Giám đốc Sở Nguyễn Phước Thiện có ý kiến chỉ đạo:
1. Giao các Phòng chuyên môn, các đơn vị trực thuộc sở:
- Các đơn vị khẩn trương xây dựng hoàn thành Phương án, kịch bản phòng chống dịch covid-19 theo tinh thần chỉ đạo của Giám đốc Sở, trong đó phải dự báo nhiều tình huống từ thấp đến cao thì giải pháp như thế nào, nhất là công tác thu hoạch, vận chuyển, nhân công phục vụ thu hoạch (đối với các ngành hàng cần nhiều nhân công thu hoạch, đặc biệt là hỗ trợ các Doanh nghiệp trong tình hình dịch bệnh)…nhằm đảm bảo kế hoạch sản xuất, thu hoạch góp phần thực hiện đạt chỉ tiêu tăng trưởng ngành vào cuối năm.
- Trên cơ sở tổng hợp sản lượng nông sản trên địa bàn của Trung tâm DVNN&NSNT, tuỳ điều kiện, Thủ trưởng các đơn vị sắp xếp đi thực địa để khảo sát, nắm bắt chính xác thực tế để có cơ sở xây dựng kế hoạch, đề ra các giải pháp hữu hiệu thiết thực để thực hiện thắng lợi kế hoạch đề ra trong 6 tháng cuối năm và kế hoạch tăng trưởng ngành năm 2022. (Việc đi cơ sở phải thông tin Văn phòng Sở để báo cáo Ban Giám đốc nắm, chỉ đạo)
- Trên cơ sở số liệu tổng hợp của Trung tâm DVNN&NSNT, các đơn vị, tuỳ chức năng, nhiệm vụ có kế hoạch kết nối, liên kết với các cơ sở, các doanh nghiệp để hỗ trợ nông dân thực hiện việc tiêu thụ.
- Trong quá trình thực hiện phải thường xuyên báo cáo các đồng chí Phó Giám đốc sở phụ trách, nếu vượt thẩm quyền thì Phó Giám đốc phụ trách phải báo cáo trực tiếp Giám đốc Sở chỉ đạo, thực hiện.
- Các đơn vị chú trọng trong việc phân công công chức, viên chức, người lao động làm việc tại cơ quan theo tinh thần chỉ đạo của Sở. Chú ý quy định là làm việc tại nhà chứ không phải nghỉ ở nhà nên chế độ thông tin phải xuyên suốt, liên tục và khi có tình huống thì sẽ huy động công chức, viên chức, người lao động và phải có mặt nhanh chóng, kịp thời. 
2. Giao Phòng Kế hoạch – Tài chính Sở:
Rà soát các nội dung, báo cáo về tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm, phương hướng 6 tháng cuối năm (gửi Ban Giám đốc cho ý kiến) để chuẩn bị làm việc với Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Minh Tuấn về kết quả thực hiện nhiệm vụ ngành 6 tháng đầu năm 2021. Thời gian hoàn thành: Chậm nhất ngày 13/7/2021
3. Giao Văn phòng Sở: 
- Liên hệ Văn phòng UBND tỉnh nắm lịch làm việc của Phó Chủ tịch Huỳnh Minh Tuấn để chủ động chuẩn bị công tác tổ chức chu đáo.
- Phối hợp phòng Kế hoạch – Tài chính thống kê tất cả những nhiệm vụ UBND tỉnh giao báo cáo Ban Giám đốc để nắm thông tin chuẩn bị nội dung làm việc với Phó Chủ tịch UBND tỉnh. Thời gian hoàn thành: Chậm nhất ngày 13/7/2021
- Tăng cường công tác tham mưu Ban Giám đốc trong kiểm tra, rà soát các nhiệm vụ đã giao. Thông tin, báo cáo kịp thời tiến độ thực hiện nhiệm vụ để Ban Giám đốc nắm, chỉ đạo kịp thời.
4. Giao Văn phòng Điều phối NTM&TCC:
Chuẩn bị Báo cáo thực trạng nông thôn mới và phương hướng tới để báo cáo tại buổi làm việc với Phó Chủ tịch UBND tỉnh để có định hướng chỉ đạo thực hiện. Thời gian hoàn thành: Chậm nhất ngày 13/7/2021
5. Trung tâm DVNN&NSNT
- Chủ trì, phối hợp các đơn vị liên quan chuẩn bị Báo cáo triển khai, nhân rộng các mô hình trong sản xuất nông nghiệp. Thời gian hoàn thành: Chậm nhất ngày 13/7/2021.
- Phối hợp đôn đốc, nhắc nhở các địa phương thực hiện nghiêm quy định báo cáo, thống kê về sản lượng nông sản trên địa bàn (khẳng định không phải sản lượng nông sản tồn đọng) theo chỉ đạo của UBND tỉnh. Tổng hợp, tham mưu, báo cáo UBND tỉnh kết quả thực hiện, kể cả việc chấp hành của các địa phương về thực hiện chế độ báo cáo để UBND tỉnh nắm, chỉ đạo.
- Tổng hợp kết quả Báo cáo sản lượng nông sản ở các địa phương gửi cho các đơn vị trực thuộc nắm, có cơ sở kiểm soát số liệu, xây dựng kế hoạch tăng truởng ngành 6 tháng cuối năm 2021 và năm 2022.
Trên đây là ý kiến kết luận của Giám đốc Nguyễn Phước Thiện tại cuộc họp ngày 08/7/2021, thông báo đến các đơn vị biết, thực hiện.
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